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TEMA: OCHOBHBIE I'PYIIITbI TPUTOHOMETPUYECKMX YPABHEHUI
(2 gaca)

1.YpaBHeHHs cBOAAIIMECS K 3aMEHE IEPEMEHHOM, €CJIM TPUTOHOMETPHUYECKAs
(GyHKIMS OJTHOTO BHJIa M 3alicaHa BO BTOPOU CTENEHH
BBoauTcsa HOBast mepeMeHHasl U TOJIydaeTcsl KBaapaTHoe ypaBHeHue. Haxonarcs
KOPHHU ypaBHEHHMs. Bo3Bpaiaemcs k ctapou nepeMeHHou. Pemaem npocreiiiiee
TPUTOHOMETPUUYECKOE YPABHEHUE.
2. YpaBHeHHE , UMEIOIIee /IBa BUJAa TPUTOHOMETPUIECKUX (DYHKIIHA, OTHO U3
KOTOpPBIX KBaJparHoe. C UCHOJIb30BAHUEM TPUTOHOMETPHUUYECK O €TMHULIBI.
3. TpUroHOMETPUYECKOE YPABHEHHE, UMEIOILIEE 1BA BUJIA TPUTOHOMETPHYECKUX
GyHKIUH, pelaeTcs Mpy MpeaBapuTeIbHOM JEIeHUN Ha OTHY U3 QYHKIIUHI, B
pe3yibTare ocTaéresi 0JHa M3 PYHKIMN U ypaBHEHUE IPUMET BUJ MEPBOIO THUIIA
4. YpaBHeHUSI Y KOTOPOTO OJiHAa U3 QYHKIMM HMMEET JBOWHOM apryMeHT.
Pemaercs 3amenoi (yHKIMEH TBOWHOTO yIijia IPH MMOMOIIN
TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKITUH.
3aganue:
1.Haiitu 06pa3iipl penieHus TaHHbIX ypaBHEHUN B y4eOHUKE

A.H.KomvoropoBana ctp. 78. O6pa3isl 1-4.

2. Pelmth npuMepsI:

2)2sin?x+ sinx-1=0 6)2sinx- sinx-1=0

B)3sin2x- 5sinx-2=0 r)4sin?x+ 11sinx-3=0
m)2c08?x+ sinx+1=0 k) 2C08°X+ sinx+1=0

3) 082X+ 3sinx=3 n) 4 cosx=4- sin?x
K)2C052X-3 SinX cosX +sin2x =0 )3 Sin2x + SinX COSX = COS2X
M)4C0s?X+ sin2x=1 H)SIN 2x+4 cos?x= 1
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